

Rendezvény

Baka István az egyesület névadója

A versmondás érdekében

A Tolna Megyei Baka István Versmondó Egyesület nyár elején alakult meg Szekszárdon, az Illyés Gyula Pedagógiai Főiskola és a Tolna Megyei Közművelődési Szolgáltató Iroda (KÖSZI) közös szervezésében. Az egyesület elnöke dr. Horváth Béla, a pedagógiai főiskola főigazgatója lett, titkára pedig Orbán György versmondó.

Az egyesület a versmondókat – az alsó korhatár 14 év, felső korhatár nincs – , valamint a versmondók felkészítését vállaló pedagógusokat és a támogatókat kívánja tömöríteni soraiban. Egyben segítséget nyújtani azoknak, akik versmondással kívánnak foglalkozni, de nincs aki ebben segítséget nyújtana nekik. Ugyanakkor az egyesület nem versmondó kör, információkkal, tapasztalatcserékkel, gyakorlati tudnivalókkal kívánja támogatni például a versmondó körök vezetőit, s egyben koordináló, szervező feladatokat is ellát. Az egyesület várja további tagok jelentkezését, a tagság kötelezettsé-

gekkel nem jár, jelentkezni a KÖSZI-ben lehet, Németh Évánál a 410-069-es telefonon.

Az egyesület első kiemelkedő rendezvénye volt a közelmúltban lezajlott megyei Baka István versmondó verseny, aminek a főiskola adott otthont. A versenyt kétnapos felkészítő program előzte meg „Őszi randevű” elnevezéssel. A szervezők szeretnék, ha ez a felkészítő program hagyománnyá válna. A programon, amit Vajna Pál, a kaposvári Csiki Gergely Színház ügyvezető igazgatója tartott, tizenötven vettek részt. A felkészítést követő napon zajlott maga a megyei verseny, aminek öt leg-

jobbja jogot nyert arra, hogy részt vegyen az egy héttel később Szegeden rendezett országos Baka István versmondó versenyen. Az országos verseny zsűrijének elnöke Zalán Tibor író-dramaturg volt, a zsűri munkájában részt vett Orbán György is. Szép megyei siker született, ugyanis Papp Gábor, az Illyés Gyula Pedagógiai Főiskola hallgatója harmadik helyezést ért el.

Ugyanekkor rendezték Győrött az országos Radnóti versmondó versenyt, ahol az egyesület egy másik tagja, a szintén főiskolás Csötönyi László, különdíjat kapott.

A következő jelentős program az immár hagyományos „Költészet napi randevű” lesz, s készülnek a tavasszal megrendezendő Országos Illyés-Babits versmondó versenyre, aminek Szekszárd ad majd otthont.

vem